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III.—Si les annuités sont sous forme de placements.

Etant
donnes

•

>

O

H

mc a n r

m a n r c

m c n r a

m c a r n

Formules.

m = c X (I + r)n- ^^Mi±li!^l±ll]

Lc=L(im-+ax [( i +r)"+i-{ i -hr)])-Lr-L( 1 4-r)n

La=L[cx ( I +r)"-m]+Lr-L[( i +r)"i-i-( i +r)J

L [mr — a(l-f-r) ]—L fer — R(l-|-r) ]
n = L (1 + r)

N.B.—On trouvera r, dans les trois cas, par sup-

position, comme ci-dessus,

Si la somme a, au lieu d'être payée annuellement

par le débiteur, était au contraire, prêtée au même
débiteur par le créancier ; alors, on n'aurait, dans les

formules précédentes, qu'à changer le sienne de a. On
mettrait -4- à la place de — , et— à la place de -f-. La

dette augmenterait alors rapidement.

VI.

Trouver un capital qui s'est monté à AT dans un

temps N, et à m, dans un temps ;/.

Formule : Le = NLui — nLM
N — n

Trouver le montant AI, d'un capital C, dans un

temps A^, lorsqu'on sait qu'un autre capital r, a donné

un montant av, dans un temps n.

Formule : LM = NLm — NLc -\- nLC

Trouver le montant AI d'un capital C, dans un

temps N, lorsqu'on sait qunc le même capital a donné

un montant ;//, dans un temps u.

NLm — NLc -j- nLc
Formule : LM

n

»i*v,-iïs«Sii^-,'*i'i!«jias^.


